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Dr. Gyárfás Elemér szenátorunk beszédei. 
Dr. Gyárfás Elemér szenátorunknak három 

hatalmas beszédét vettük, amelyeket a szenátus 

15-iki, 18-iki és 19-iki ülésén mondott el. 
Mai számunkban közöljük az aviatikai bé- 

lyegek ügyéről és a birói likvidálási törvényről 

szóló beszédeket közöljük. 

Az aviatikai bélyegek ügyében a szenátus 
1932. április 15-iki ülésén. 

Szenátor Urak, 

e törvényjavaslatnak az a hivatása, hogy 

helyettesitse az aviatikai alapra vonatkozó régi 

törvényt, mely tavaly szavaztatott meg azon a 

hirhedt április 1-i éjszakán, mikor a szenátust 

a törvényjavaslatok olyan özönével árasztották 

el, hogy ámbár én délután 3-tól éjfélig jelen 

voltam az ülésen, mégis csak utólag szereztem 

tudomást erről a törvényről, mikor az már al- 
kalmazásra került s amikor a szegény adózó 
közönség tudatára ébredt annak, hogy milyen 
terhet jelent számára ez a repülőbélyeg s annak 

behajtása mennyi kellemetlenséggel és zaklatás- 

sal jár. Ekkor tettem szemrehányást önmagam- 

nak, hogy nem voltam figyelmesebb és meg- 

történhetett, hogy ez a törvény keresztül ment 
a szenátuson anélkül, hogy ellene kifogásaimat 
előterjesztettem volna. Éppen ezért kénytelen 
vagyok most teljesiteni azt a kötelességet, me- 
lyet tavaly hibámon kivül elmulasztottam és 

kérem, hogy pár pillanatig sziveskedjenek figyel- 

met szentelni szavaimnak. 
Szenátor Urak, az előttünk fekvő törvény- 

javaslatot két miniszter ellenjegyezte és terjeszti 

előnkbe: a jelenlévő hadügyminiszter ur és a 

pénzügyminiszter ur. Valójában a javaslatnak 

az a célja, hogy biztositsa az aviatika bizonyos 
szükségleteit és ami ennek a javaslatnak — 
hogy ugy mondjam — honvédelmi részét illeti, 

teljes mértékben csatlakozom mindazokhoz, ami- 

ket az előttem szóló Stetan Ioan ur mondott. 
Nekem is az a nézetem, hogy az aviatika fej- 
jesztése közérdek s azt hiszem, hogy a hadügy- 

miniszter ur ebben az ülésszakban is meggyő- 
ződhetett arról, hogy mi mindenkor, a legcse 

kélyebb kifogás és bárminő tiltakozás nélkül 

megszavaztuk azokat a törvényjavaslatokat, me- 
lyeket a Hadügyminiszter Ur terjesztett előnkbe 

honvédelmi szempontból, mert ugy itéljük, hogy 
ez hazafias kötelesség, melyet teljesitenünk kell 
s amelyet teljesitünk is készségesen és hazafias 

érzéssel. (Taps.) 

Azt hissem azonban, Szenátor Urak, hogy 
éppen a hadseregnek arra a fontos érdekére 
való tekintettel, hogy t. i. biztosittassék e fegy- 
vernem részére a szükséges pénzügyi alap, va- 
lóságos lebecsülés az, hogy ezek a szükségletek 

ilyen bélyegek utján fedeztessenek és nem az 
állam rendes költségvetésének keretében. Ebből 

a szempontból teljesen magamévá teszem a leg- 
felsőbb törvényhozó tanács ama kifogását, hogy 

teljesen megengedhetetlen, sőt egyenesen alkot- 

mányellenes ez az eljárás, mert, ha fennáll ez 
a szükséglet és tényleg senki sem tagadhatja 

hogy avatikánkról gondoskodnunk kell - s ez 

nemcsak állandó jellegü, hanem fokozódó ter- 

heket jelent - akkor valósággal lebecsülése a 
honvédelem e rendkivül fontos fegyvernemének 

az, hogy szükségletei ilyen repülő bélyegekből 
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A Laurentzi bodegában 

állandóan irissen csapolt poharas sör és kitünő zóna kapható! 

nyerjenek fedezetet és nem a költségvetés ke- 

retében. 
Ennek az a további hátránya is van, Sze- 

nátor Urak, hogy ily módon egyáltalában nin- 
csen biztositva a szükséges összeg, mert annak 

sohasem lehet pontosan ismerni s a Hadügy- 
miniszter Ur nem eszközölhet pontos számitá- 
sokat és sohasem tudhatja, hogy milyen össze- 
gek fölött rendelkezhetik, mert ez függ attól, 

hogy őnagysága hány mozijegyet vált s hogy 
a szobalány hány levelezőlapot ir haza a falujába 

s mindezekre hány repülőbélyeget ragaszt föl. 

Szenátor Urak, aki csak átnézett egy nem- 
zetgazdaságtani kézikönyvet, nagyon jól tudja, 

hogy az összes közvetett adók és különösen a 
fogyasztási adók általában mind igazságtalanok 

s az ideális helyzet az volna, hogy az állam 

összes szükségleteit az egyenes adókból fedez- 

zék. Éppen ezért megengedhetetlen elvi szem- 

pontból is, hogy a hadsereg szükségleteinek 

fedezésére bélyeg rendszeresittessék s e bélyeg 
jövedelmei fedezzenek bizonyos szükségleteket. 
Különösen nem tudom helyeselni azokat a mó- 

dozatokat és feltételeket, melyek e repülőbélye- 
gek alkalmazására vonatkozólag foganatba vé- 

tettek s amelyek számtalan zsarolásra adnak 

alkalmat. 
Nem is akarok arról beszélni, — s nagyon 

csodálom, hogy a Szenátor Urakat nem döbben- 

tette meg Stefan Ioan szenátor urnak az az 
alapos kifogása, - hogy még a választási pla- 
kátok is 1- 
látandók. 

Stefan Toan: 

lyeggel ! 
Gyárfás Elemér: Azt kell hinnem, 

hogy azok a Szenátor Urak, akik ezt az intéz- 

kedést nem tekintik aggodalmasnak, eleve le- 
mondtak arról, hogy a következő választásokon 

1-5 lejig terjedő bé- 

jelöltekként szerepeljenek, mert különben elkép- 

zelhetetlen, miként járulhatnak hozzá ahoz, 
hogy csupán 10.000 választási plakátot feltéte- 
lezve, egyedül repülőbélyegben 20.000 lejt fizes- 
sen egy-egy jelölt. (Nagy zaj, helyeslések és 

tiltakozások). Ez csak ugy képzelhető el, ha az 
illetőnek alapos kilátása van arra, hogy az ülés- 

szak alatt, amig a parlamentnek tagja, vala- 
melyes módon visszaszerezheti ezt az összeget, 
nem tudom milyen forrásból, mi azonban saj- 

nos, az ilyen költségeknek fedezeti forrását nem 

ismerjük. 

Leszögezem tehát, hogy mindnyájan elis- 

merjük, hogy az aviatika fejlesztéséhez pénz 

szükséges s hogy ez olyan közérdek, melynek 
céljára az államnak meg kell hoznia minden 

áldozatot. Minthogy azonban elvi szempontból 
nem tehettem magamévá a pénzügyminiszter 

urnak azt az álláspontját, hogy ő az aviatika 

e kiadásainak fedezetét e bélyeggel akarja meg- 

teremteni, kijelentem, hogy nem szavazhatjuk 
meg ezt a törvényt. 

A birói likvidálásról szóló törvényhez a 
szenátus 1932. április 19-iki ülésén. 
Szenátor Urak, 

csupán néhány szót kivánok szólni és ki 
akarom fejezni köszönetünket és elismerésün- 

ket az Igazságügyminiszter Urral szemben azért, 
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2 lejes repülőbélyeggel lesznek el- 

hogy előterjesztette ezt a törvényjavaslatot. 
A konverziós-törvény tárgyalása rendjén a 

41. §-nál nyomatékosan kértük, hogy azoknak 
a pénzintézeteknek és más vállalatoknak, me- 
lyeket e törvény sulyosan érint, engedélyezzen 
a kormány legalább egy éves kiméleti időt, mert 

a 41. §-ban felvett ama intézkedés, hogy csőd 
nem rendelhető el ellenük, nem érvényesithető 
és semmi sem segit rajtuk, ha hitelezőik perel- 
hetik őket és végrehajtásokat vezethetnek elle- 

nük. Fájdalom, kérésünket nem hallgatták meg. 
E törvény mégis biztositja a tisztességes 

vállalatok számára a tisztességes temetés lehe- 
tőségét, ami minden esetre eredmény. Tényle- 
ges megoldást nem hoz ez a törvényjavaslat 
sem, mert hiszen nem biztositja életüket és föl- 
támadásukat, de különösen a konverziós-törvény 
által sulyosan érintett erdélyi bankok számára 
lehetővé teszi azt. hogy simán lebonyolithassák 
ügyleteiket és a betevők ne veszitsék el teljes 

egészében betéteiket. 
Hogy csak néhány számadatot emlitsek, 

példaképpen az erdélyi magyar bankok helyze- 
tét hozom föl, melyeknek saját tőkéje közel 1 

milliárd lej volt s a takarékbetéteik kb. 5 mil- 
liárd lejt tett ki. A konverziós-törvénnyel szen- 

vedett veszteségek következtében az 1 milliárd 
lej saját tőke megsemmisültnek tekintendő, az 

5 milliárd betétből pedig további egy, vagy más- 
fél milliárd mehet veszendőbe. Ha az Igazság- 
ügyminiszter Ur nem jött volna ezzel a törvény- 
javaslattal, ugy az Erdélyben érvényben lévő 
csődeljárás mellett a betétállományból még meg- 
maradt 3-4 milliárd takarékossági tőke, - mely 
tulnyomóan kisemberek tulajdona — tökélete- 
sen elveszett volna. 

Éppen ezért szivesen látjuk a tervbevett 
intézkedéseket s a törvény összes rendelkezé- 

seiből megnyugvással állapitottuk meg, hogy 
ezt a javaslatot olyan ember dolgozta ki, akinek 

volt jogi tudása, koncepciója és jogérzéke és is- 

meri jól a szükségességeket s a viszonyokat 
Erdélyben is és - ugy hiszem — a régi ki- 
rályságban is. 

Mindezekre való tekintettel ujólag kifeje- 
zem elismerésünket és kijelentem, hogy meg 

fogjuk szavazni ezt a törvényt. (Taps a több- 
ség padjaiban). 

A gyergyószentmiklósi közbirtokos- 
ság közgyülése. 

F. hó 28-án d. u. 3 órakor tartotta meg a 
gyergyószentmiklósi közbirtokosság tavaszi köz- 
gyülését. Tekintettel arra, hogy munkanap volt, 
az illetékes birtokosok nagyon kevesen, mintegy 

50-en jelentek meg a közgyülésen. 

A közgyülés főtárgya az 1932. évi költség- 
vetés tárgyalása volt, melyet egy előző köz- 
gyülésen a nagy állami tehertételek miatt Ge- 
reöffy Csanád inditványára a közgyülés nem 

fogadott el. Igaz, hogy a jeleni átdolgozott költ- 
ségvetés mintegy 150.000 lejes redukciót mutat 
az állami erdészeti hatóságok által felvett ki- 

adási tételeknél, mindennek dacára a költség- 
vetést csak azon feltétellel fogadta a közgyülés 
el, hogy illetékes hatóságoktól kérelmezze az 
Igazgatóság a kiadások tételeinek a mai faárak- 

hoz való redukálását, mert mintegy 500.000 
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lejes állami célt szolgáló kiadást a birtokosság 
mai bevételei mellett nem bir meg s igy min- 
den szebb, nemesebb cél érdekében, sőt saját 
anyagi létének biztositásában is a legnagyobb 
zavaroknak néz elébe. A kiadás és bevétel kö- 
zött mintegy 400.000 lej deficit mutatkozik, 
mely nem is csoda, amikor csak állami adók- 
ban 1/4 millió terhet raktak a birtokosságra s a 
fa köbméterenkénti ára alig éri el a 80 lejt. A 
költségvetést fenti feltétellel végül is a köz- 
gyülés elfogadta. 

Ezután napirenden lévő egyéb birtokossági 
ügyek intéztettek el. A birtokosság a r. kath. 
iskolák fenntartása érdekében ujabb tanujelét 
adta áldozatkészségének, mert dacára a nehéz 
anyagi helyzetének, mégis mintegy 50.000 lejt 
szavazott meg részben készpénz, részben ter- 
mészetbeni támogatás gyanánt. 

A lemondott felügyelőbizottsági tagok he- 
lyébe Burján Péter Antalé és Veress Mihály 

IV. tizesbeli lakosokat választották egyhangu- 
lag meg. 

A református papilak épitéséhez 15 kbm. 
fát szavazott meg a közbirtokosság, mig a ta- 
nitók nyomorának enyhitésére egyenkint 10-10 
köbméter fát helyezett kilátásba. Szóval bebi- 
zonyitotta a közgyűülés, hogy a mai nehéz hely- 
zetben is tud áldozatot hozni nemes célok s 
anyagi nyomorok enyhitése érdekében, de nem 
veheti senki rossz néven, ha kisemberek tulaj- 
donát képező, egyéni vagyona felett féltékenyen 
őrködni törekszik s azt nem szórja az eddigi 
meggondolatlansággal két kézzel szét. 

A gyülés mindvégig a legnagyobb komoly- 
sággal s rendben folyt le, mely nagyban tulaj- 
donitható az elnöklő járásbiró tapintatos s ha- 
tározott viselkedésének, mely mindvégig tiszte- 
letet parancsolt. Kivánatos volna, hogy hasonló 
gyülések lehetőleg vasár-, vagy ünnepnapokon 
tartassanak meg, hogy az érdekeltek minél szá- 
mosabban vehessenek azon részt, meggyőződ. 
vén, hogy a birtokosság mai vezetése helyes 
uton halad s mindenben igazolja a mai vezetők 
közmegelégedést keltő müűködését. Gécsé. 
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Vizsgálat indult Valeanu kórházi orvos ellen. 
Egész Erdély sajtója gyakran emlékezett 

meg Valeanu Salamon dr. gyergyószentmiklósi 
kórházi orvosról, akinek müűködése a valamikor 

virágzó és erősen látogatott kórházat tökélete- 
sen tönkretette, olyannyira, hogy mostanában a 

betegek ugy kerülik, mintha csak éppen a te- 
mető előszobája volna. A gyergyóiak minden 

áron szabadulni szeretnének a jelen kórházi 
orvostól, akinek azonban nagyszerü összekötte- 

tései vannak, valami tábornok-sógor révén és 
aki görcsösen ragaszkodik állásához, ugy, mintha 
másutt sehol meg nem türnének ilyen tudomá- 

nyu és müködésü férfiakat, s mintha Gyergyó 
volna az egyedüli hely, ahol komolyabb követ- 

kezmények nélkül fejtheti ki halálozási statisz- 

tikával gyakori összefüggésbe kerülő tevékeny- 
ségét. 

Feljelentés feljelentés után megy ellene 
különböző folső hatóságokhoz, de legtöbbször 
még vizsgálatot se eredményez, vagy ha igen, 
a vizsgálat nem eredményez semmit. 

Ugy látszik az egyik legutolsó eset érde- 
keltje, György Jánosné férje, megtalálta a he- 
lyes ajtót, ahol kopogtatni kell. Tátaru erdélyi 

miniszterhez tett feljelentést s panaszolta el, ho- 
gyan halt meg felesége a gyergyószentmiklósi 

kórházban, anélkül, hogy amikor oda bement, 
bármi betegsége is lett volna. 

György János feljelentése. 
Az erdélyi miniszter jó orvos és jólelkü 

ember. Éz a két ismert tulajdonsága késztette 

arra György Jánost, hogy panaszával hozzá 
forduljon. 

Az esetet máskülönben annakidején rész- 
letesen megirtuk. 

Azt adja elő a panaszban, hogy feleségét, 
Darabont Rózát elhuzódó szülés közben, a bába 

tanácsára vitte be a kórházba, hogy ott műté- 

tet hajtsanak rajta végre. Az asszony szülése 

nem folyt le normális idő alatt s ugy látszott, 

mintha komplikációk állottak volna be. Ézért 
kellett kórházba mennie. : 

Alig, hogy a kórházba beszállitották, a 

szülés megtörtént, minden orvosi beavatkozás 

nélkül. Anya és gyermeke egészségesek voltak. 
Nem sokáig, mert a szülő asszonyt 

Valeanu orvos ur rendeletére, már 

kezdetben olyan teremben helyezték 
el, amelyikben kivüle gennyes sebü és 

venerás betegek feküdtek. 

Az asszonynak nem volt semmi baja, még 

egy teljes hétig láztalan volt, a gyermek is nor- 

málisan fejlődött. 
Négy nap mulva jelentkezett a fertőzés, 

amelynek gennyes és nemibetegekkel való együtt- 
lét következtében halálos biztonsággal kellett 

bekövetkeznie. Az asszony lázt kapott, sokáig 
élet-halál közt volt és január 20-án, harminckét 
nappal kórházba szállitása után, általános vér- 
mérgezés következtében meghalt. Pár nappal 
később meghalt a gyermeke is. 

Még a laikusok is tudják, hogy egy szülő 
nő körül a legnagyobb elővigyázattal kell el- 

járri és mindent el kell követni, hogy a fertő- 
zésnek még a lehetősége is ki legyen zárva. 

Orvosok véleménye szerint pedig az a tény, 
ha egy szülő nőt gennyes és venerás betegek- 
kel egy szobába helyeznek el, egyenlő a halá- 
los itélettel. 

György János esetében a halálos itélet 
kettős volt... 

Megindul a vizsgálat. 
A hátramaradt férj április hónap elején 

fordult Tátaru miniszterhez, kérésében előadva 
az esetet. Április hónapnak még nincs vége és 
máris lefolytatták Valeanu doktor ellen a vizs- 
gálatot, amely a feljelentő állitásait megerősitette. 

Láng Jánosné bába igazolta, hogy az asz- 
szony, amikor a kórházba szállitották, teljesen 
láztalan volt s még ott is három napig volt 
lázmentes, ugyhogy beszélni sem lehet arról, 
hogy a fertőzést kivülről hozta volna. Hasonló- 
képpen igazolták a tanuk, hogy a szülő nő 
ugyanazon teremben volt Albert Rozáliával, 
akinek gennyes lábgyuladása december 25-én 
halálát okozta, Jánosy Juliánnával, akit ugyan- 
csak gennyes sebbel kezeltek a kórházban és 
egy pincérnővel, aki vérbaját kezeltette ott. 

Valeanu doktor védekezésében tanukat 
kivánt feladni arra a körülményre, hogy a kór- 
háznak nem volt fája, hogy még egy kórtermet 
füthessen és ezért kellett a szerencsétlen szülő 
asszonyt fertőző betegek közé elhelyezni. - E 
védekezés nem áll meg, miután éppen. akkor, 
ahogyan az a kórház raktárkönyveiből is kide 
rül, pont hét öl bükkfa állott az udvaron. 

A vizsgálatot dr. Comes vármegyei főorvos 
folytatta le és annak eredményét kiváncsian 
várjuk. 
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Harangok zugnak : egy ember halt meg . .. 

Öreg falvak országutját lakta, gödrös, sá- 

ros utcáit járta, nyikorgó zavaros portákat, sirva 
csikorduló ajtókat nyitogatott s szegény, beteg 
emberek ágya fölött életet és reménységet osztott. 

Orvos volt. 

Gyergyó árvizhajtotta, viharverte népe ki- 
sirült a kapuk alól, szántóba indul, mert hiszen 
a kegyetlenül rámecserdült élet nem áll meg. 
A föld végén találkozó, homlokát törlő, rögöt 

turó székely kikottyantja mégis a fájdalmas hirt : 
—– Hallottad-e? Meghalt a szárhegyi doktor. 

Meghalt Szini János. Az utcák vándora, 

szegények szolgája, jajgató betegek vigasza, a 
gyergyói nép gyámola. 

Nem itt született: Háromszéken. Albison. 

Atyja református esperes volt. Szini János. A 
áromszéki Szini család ősi székely számazásu 

s rokonságban van a legelső, ott élő familiák- 
kal, mint a Kökössy, Herepey, Könczey, Apor, 
stb. családokkal. Az öntudatos esperes kiváló 

nevelést adott gyermekeinek : Szini János kü 
zépiskoláit a nagyenyedi ref. kollegiumban, 
egyetemet Kolozsváron végezte, hol az akko 
hires-neves Géber professzor mellett éveken á 
dolgozott. A klinikákról került Gyergyóba, Szá, 
hegyre községi orvosnak, mely akkortájt a 
ország egyik legjobban dotált községi orvoy 
állása volt. Szini János tudása, elpusztithatat 
lannak látszó fizikuma, vas szorgalma, dolgozni 
akarása és dolgozni tudása csakhamar az egés, 
Gyergyó orvosává tette s egyéni ereje, kiváló. 
sága, tehetsége, puritán becsülete páratlan tisz 
teletet, nagyrabecsülést biztositott részére. Igy 
könnyen érthető, hogy a gyergyói, a megye 
közélet hathatós és komoly factora lett csak. 
hamar. 

Borszék fürdő tulajdonosai, a két község 
Ditró és Szárhegy a vagyonkezelő testület el. 
nökévé választotta s kettős szerepében, – Bor 
székfürdő orvosa is volt, - emberfeletti munka 
árán igyekezett fejleszteni Borszéket s gyara 
pitani a rábizott hatalmas vagyont. Mennyi ál. 
matlan éjszakát, keserü percet szerzett neki a 
a Borszék, melynek fái, fenyői alatt nem akar 
mást, mint egy-egy ellopott percre, pillanatra 
megpihenni, fáradt, eltikkadó, a munkában meg. 
gyötört mellére üditő, tiszta ozont szivni. A fák 
tövére épitett Szini-villa tán el tudná mesélni a 
harcos élet panaszait s a suttogó, saját maga 
által ültetett fenyők, – melyek ma már óriásokká 
serdültek - el tudnák panaszolni a sok meg. 
bántást, gáncsot, amely ebben a heroikus mun. 
kában, munka közben Szini Jánost érte. 

Nem csüggedt. Minden perce munkában 
telt el. Ámellett, hogy a betegek ezreit kezelte, 
mint községi, vasuti, munkáspénztári és fürdő. 
orvos, tagja volt Csikvármegye törvényhatósá. 
gának, igazgatósági elnöke az akkor jónevü és 
nagyhirü Agrár Takarékpénztár gyergyószent. 
miklósi fiókjának és sok más testületnek. 

Felesége Bartalis Cserny Linka, kivel har- 
minchat évet élt boldog, példás házasságban, 
nyolc év előtt tragikus körülmények között elhalt. 
Ettői az időtől Szini János is sokat gyengélke- 
dett, betegeskedett s e hó 28-án, d. u. fél hat 
órakor családja és szeretettel ágya mellett őr- 
ködő kartársaitól körülvéve 73 éves korában, 
csendben, jaj nélkül, örökre elszenderedett. 

Temetése május 1-én d. u. 3 órakor lesz 
Szárhegyen a református egyház szertartása sze- 
rint. Négy fia, unokái, kiterjedt rokonsága és 
Gyergyó népe, hitre, fajra való tekintet nélkül 
gyászolja. 

Május biztató verőfényében, a szárhegyi 
várrom tövében két ősi templom között a gyer- 
gyói rög megnyilik, hogy befogadja, kebelére 
ölelje az öreg vándort, ki a döcögő, ekhós orvosi 
szekérről, melyen közel félszázadon át rótta az 
eldugott falusarkat, zugok köves utjait, fáradtan 
leszállott. 

Ez a hálátlan, elkinzott élet tovaszalad, 
mi megállunk dr. Szini János koporsója mellett 
s könnyes szemekkel mondunk bucsut: 

Isten veled ! g. 

HIREK. 
—- György napja. György napja előesté- 

jén 9 órakor hatalmas tömeg vonult fel a ple- 
bánia udvarára, hogy az ősz főpapnak, Szabó 
Gyórgynek a tiszteletére adott szerenádon je- 
len lehessen. Pont 9 órakor együtt volt már a 
legényegylet teljes számban, az iparos dalegy- 
let és székely ifjak fuvószenekara. 

A dalegylet névnapi köszöntőt énekelt, a 
fuvószenekar pedig alkalmi darabokat játszott. 
Majd a legényegylet nevében Szász József kö- 
szöntötte az ősz főpapot névnapja alkalmával, 
aki meghatottan válaszolt. 

A plebánia udvarát zsufolásig megtöltő tö- 
meg az ősz főpásztor zajos éltetésével oszlott 
szét. 

Vasárnap küldöttségek és az ünnepelt fő- 
pap nagyszámu tisztelője jelentek meg a ple- 
bánián, hogy névünnepe alkalmából szivből jövő 
jókivánataiknak kifejezést adjanak. Délután a 
helyi zárda növendékei rendeztek nagyszabásu 
ünnepséget György napja alkalmából, mikoris 
a zárda nagyterme ugyancsak zsufolásig meg- 
telt ünneplő közönséggel. 
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— Egy erdélyi müvészasszony nagy si- 

kere. Dr. Nagy Lajosné Szentgericzei Jakab 

Piroska festőmüvésznőnk nevét különböző bu- 

dapesti kiállitásokon elért szép eredményei Er- 

délyszerte ismertté tették. Különösen gyergyói 

és gyilkostói tájai keltettek feltünést. A tavalyi 

budapesti tavaszi tárlat egy székely menyecské- 

jét tartotta kiállitásra érdemesnek. 
A kiváló festőmüvésznőt legujabban 

nagy kitüntetés érte: Budapest legelsőrangu 

képzőművészei megalakitják a Magyar Képző- 
müűvészek Országos Szövetségét, amelyben a 
magyar müűvészvilágnak kizárólag elsőrangu, 

márkás nevei szerepelnek. Az előkészitőbizott- 
ság, Csók Istvánnal az élén, Szentgericzei Ja- 
kab Piroskát a szövetség tagjai közé való meg- 

hivásra találta érdemesnek s ezzel a hivatalos 

müvészvilág részéről is megerősitette azt az el- 

ismerést, amellyel a müvésznőnek a közönség 

eddig is adózott. 
—- Házasság. Páll Márton nyirábrányi ál- 

latorvos f. hó 26-án tartotta esküvőjét Debre- 

cenben a szent Anna templomban Hegedüs 
Mária urleánnyal, Hegedüs Béla ny. városi 

főjegyző leányával. 
Népszerü orvosi előadás a Gazdasági 

Egyletben. Mult vasárnap dr. Csiky János or- 

vos a Gazdasági Egyletben igen élénk érdeklődés 
mellett kezdette meg népszerü orvosi előadás- 

sorozatát. Ez alkalommal a betegségek okairól 
általában s a járványos influenzáról beszélt. A 

mindvégig feszült figyelemmel hallgatott elő- 

adást a végén lelkesen megtapsolták. 

—- Meghivó. A gyergyószentmiklósi róm. 

kath. Legényegylet f. év május hó 7-én, szom- 

baton este fél 9 órai kezdettel a Laurentziben 
tánccal egybekötött műsoros estélyt rendez, 
melyre a nagyérdemü közönséget ez uton is 

tisztelettel meghivja a rendezőség. Müsor: 1. Le- 
gényegyleti induló. Énekli az egylet énekkara. 
2. Prolog : Főtiszt. Molnár Lázár s. lelkész. 3. 

„Akácfavirág" dalosjáték 3 felvonásban. Müsor 
után tánc. A zenét Sándor Pista zenekara szol- 
gáltatja. Mind ott legyünk ! 

— Felhivás a halásztársulat tagjaihoz. 

Az Uradalmak Miniszteriumának rendelete alap- 
ján az összes hegyi patakok az állam tulajdo- 

nába mentek át; igy az azokban való halászat 
az adóhivataltól kibocsátott halászjegy alapján 
lehetséges. A halászjegy elnyeréséhez szüksé- 
ges kérések Jancsó Béla kereskedő urnál, az 

egylet pénztárosánál kaphatók, ahol a megfe- 
lelő dijak lefizetendők. Miheztartás végett kö- 
zöljük mindazon egyénekkel, akik halászni óhaj- 

tanak, hogy jegy nélkül ne kiséreljék meg a 
halászatot, mert az egylet felesküdött halőrei, 

akit megfognak, szigoruan meg fognak büntetni. A 

Magasbükk, a Rezpatak és a Békény felső fe- 
lében (Jankótól fölfelé) a halászat ez évben ti- 
los. Az elnökség. 

— Tragikus halál. Folyó hó 27-én délután 
2 és 3 óra között özv. Élthes Zsigmondné 75 
éves matrona gyógyithatatlan betegsége feletti 

elkeseredésében önkezével vetett véget életének. 
Az elhunytban dr. Nagy József városi ügyész 
anyósát gyászolja. Temetése pénteken délután 

volt általános részvét mellett. 

— Helyi sporthir. A Gy. S. E. választ- 
mánya folyó hó 26-án ülést tartott, melyen 30 
sportegyleti tagnak a labdarugó szakosztály fel- 
állitása iránti kérését tárgyalták. A kérést elv- 

ben elfogadták s a közelebbi részletek megbe- 
szélésére bizottságot küldtek ki. 

— Ujabb haláleset a helyi kórházban. 
Kovács István, a kolozsvári gazdasági akadémia 

hallgatója utban volt hazafelé folyó hó 22-én, 

hogy a husvéti szünidőt Bacau megyében, Onesti 
községben lakó csángó-magyar szüleinél eltöltse. 

Alig 3 napi betegség után 25-én elhunyt. Hul- 

láját 26-án hazaszállitották Onestibe, ahol 28-án 
helyezték örök nyugalomra. 

— Szinielőadás Gyergyóalfaluban. A gyer- 
gyóalfalvi róm. kath. tantestület május 5-én és 

7-én az Ambrus Lajos nagytermében szinielő- 
adást rendez; 5-én bál nélkül, 7-én bállal egy- 

bekötve. Előadásra kerül Az uj földesur cimü 
5 felvonásos szinmü. Jókai regénye után szinre 

alkalmazta Hevesi Sándor. Az előadások kez- 

dete esti 8 óra. 

— Mükedvelői előadás Csomafalván. A 
gyergyócsomafalvi mükedvelők ápr. 24-én este 
adták elő az általuk nagyon jól betanult ,Legény- 
furfang" c. népszinmüvet, amely felejthetetlen 
emléket hagyott a műértő közönség lelkében. 
Ezen nagy siker eléréséért és egyuttal az ifju- 

ság neveléséért Menyhárt Antal tisztelendő urat 
illeti a dicséret, ki a tantestülettel karöltve s 
fáradságot nem kimélve nagy ambicióval öntik 
a fiatalságba a kulturát. Gondoskodtak arról, 
hogy ezen előadással még egy kellemes estét 
szerezzenek a közönségnek, amelynek tiszta jö- 

vedelmét a szegény iskolás gyermekek fölsegé- 
lyezésére és a jó tanulók jutalmazására adják. 
A következő előadás május 5-én este lesz a régi 
iskola egyik tantermében. 

— A budapesti nemzetközi vásárra ne- 
hány vásárigazolvány még kapható Gyergyó- 

szentmiklóson Sándory Mihálynál. 
* Budapesti Nemzetközi Vásárra vásár- 

igazolványok, körutazási jegyek a CF.R. vona- 

lakra beszerezhetők Deutsch dohánytőzsdében, 

Mercurea-Ciuc. 3-2 
* Jégszekrény megvételre kerestetik. Aján- 

latokat Márk könyvkereskedése továbbit. 8-2 

A város érdekes látnivalóinak 

sorába emelkedett a Dermata ujonnan meg- 
nyilt üzlethelyisége. Szenzációként ható kiraka- 

tai a vevő-toborzásnak ideális mintapéldányai. 
Csoportokban állnak az érdeklődők a tükörab- 
lakok előtt, melyek mögött a gyár tavaszi cipő- 
divatujdonságai, a legelegánsabb női, férfi és 

gyermek cipőkreáciok, a pompás formáju mo- 
dellek s a divatszinek sokféle skálája csábitják 
az üzletbe a nézőt. .. Illetve mostmár vevőt, 
mert az igazi meglepetés valójában az üzletben 
vár a látogatóra. A csin és izlés harmoniájá- 

ban a polcokon felsorolt dobozezredek haptákja 
áll glédában a vevő előtt. S kommandansuk, a 
vevőkörökben előnyösen ismert Málnássy 
József már meg is bontja soraikat. Megtelik 
a pult a választékkal, a tükör csábitóan kinálja 

a felpróbált „árut" s bizalmas, halk megbe- 
szélés után már létre is jött a vásár. 

Megállapitható, hogy a gyár szerencsés 
szemmel választotta ki fiókvezetőjét. Málnássy 
József szimpatikus egyénisége kitünő attrak- 

ciója az üzletnek. 
Gualitásos áru, szolid árak, kellemes kör- 

nyezetben preciz vevő-szolgálat olyan bázisai a 
pultmögött álló kereskedőnek, melyeknek birto- 

kában még a mai viszonyok mellett sem ma- 
radhat el a siker. 

A gyár egyébként erőteljes reklámkam- 
pánnyal vezette be tavaszi üzletszezonját, jel- 

legzetes Dermata betüivel lépten-nyomon ta- 
lálkozik az ember. Mozivászon, ujságoldal, ház- 

fal, hirdetőtábla egyaránt propagálja a modern 

kereskedelem fegyverének vevőszerző hatalmát. 
Örömmel üdvözöljük a kopott piacunkon 

uj szinekkel megjelenő vállalkozást, mely a jobb 
jövőnek bizakodó szimbolumaként utat mutat 
kereskedőinknek egy boldogabb korszak felé. 

I. 4. 

KözGAzDASság. 
Az első gyergyói pirostarka 

bikavásár. 

F. év ápr. hó 16-án zajlott le Gyergyó- 
szentmiklóson a marhavásártéren az első gyer- 
gyói simmenthali fajtajellegü bikavásár. 

Örömmel állapithatta meg valamennyi 
hozzáértő érdektelen gazda, hogy Gyergyó, ám- 
bár még a simmenthali fajta bikanevelés kez- 
detén áll, a fölhajtott anyag nagyrésze jó. Volt 
a fölhajtott bikák egy részében ugy faj, mint 
küllem tekintetében kivánni való, főleg a visz- 
szamaradottak között, de tudjuk, hogy egy vi- 
dék marhaállományának egyöntetüvé tétele csak 
áldozatokkal, tanitással és hosszu évek szervező 
munkájával jár eredménnyel. Hiszen az utolsó 
magyar erdélyi fajta bika csak nem rég, 1931. 
január havában ment ki Gyergyóból (Alfalu 
községből) s igy kizárólag tiszta simmenthali 
tenyészkerületnek csak azóta mondható Gyergyó. 

Megállapitható volt az 1928-as év eredeti 
svájci bikaimport hatása, melyet az akkori 
Megyei Állattenyésztési bizottság" áldozatkész- 
sége tett lehetővé s Gyergyó evvel a grabáci és 
a szomszédvármegyékbőli bikabehozatallal oda 
fejlesztette marhaállományát, hogy ezután saját 
maga elláthatja községeit apaállatokkal s nem 

kell a pénzt más vármegyékbe vinni a gyergyói 
községekből. Sőt ezzel a bikavásárral éppen azt 
akarták demonstrálni Vogel és Fülöp főállat- 
orvosok, hogy itt is meg lehet térülni s nincs 
szükség a szomszédvármegyékre, hogy marad- 

jon itt benn az a pénz, ami más megyékbe ment 
volna. : 

Éppen ezért esett rosszul ugy az eladók- 
nak, mint a vásárt rendező főállatorvos uraknak, 
hogy egyik községünk, ámbár tudta, hogy Gyer- 
gyóban, sőt saját községében is kaphat tenyész- 
bikát s tudta, hogy az állatorvos nélkül nem 
szabad bikát vennie; eladva mustra bikáit, más 
vidékről hozott olyan bikákat, melyeknél itt 
olcsóbban jobbat kaphatott volna s nem meg- 
vetendő az a pár ezer lej napidij és utiköltség 
sem, mely a községnek megmaradt volna. 

A vásárra felhajtottak cca 40 drb 1/a—21/a 
éves koru bikát, melyből Gyergyószárhegy 4, 
Kászon 83, Gyergyószentmiklós és Csikszépviz 
2-2, Csikszereda, Csikszentsimon, Csatószeg 
és Tusnád 1-1 drbot, összesen 15 drbot vásá- 
roltak, közel egyszázezer lej értékben, melyet 
azonnal fizettek. 

Az eladók között első helyen áll Gyergyó- 
szenimiklós 5 darabbal, Ujfalu 3 darabbal, Cso- 
mafalva és Ditró 2-2 darabbal, Szárhegy, Re- 
mete és Álfalu 1-1 darabbal. 

Kár, hogy néhány gyergyói község későn 
érkezett a vásárra, mikor már a többiek a ja- 
vát kiválasztották s igy most messzire kell bi- 
káért mennioök. 

A bikák árai minőség szerint 5-8500 lej 
között váltakoztak. 

Ez a vásár az eladóknak is például szol- 
gálhatott, hogyha jót nevelnek, jól tudják érté- 
kesiteni, mig a rosszat nem tudják egyáltalán 
eladni s igy legalább a jövőben ahoz tartják 
magukat. 
Erre volt is példa, amennyiben a legszebb 
bikaborjut Ferencz József ditrói lakos Szent- 
miklós városának 7.700 lejért adta el. A borju 
csak 18 hónapos. Láttam 2 évet töltött bikát 
viszont 6.000 lejért gazdát cserélni. Az első olcsó 
volt közel 8.000 lejért s az utóbbi 6.000 lejért 
drága. 

A köszönet ezért a vásár eredményéért 
elsősorban Vogel Jakab vármegyei főállatorvos 
urat illeti, ki a mezőgazdasági kamaránál ka- 
matmentes kölcsönt eszközölt ki a vásárló köz- 
ségek részére, mert a mai rossz viszonyok mellett 
anélkül talán egy sem tudott volna vásárolni; 
és hogy behozta vásárolni hozzánk a csiki köz- 
ségeket, akik megelégedve távozhattak tőlünk, 
olyan szép 8 bikát vittek el, olcsó áron. 

Másodsorban a köszönet Fülöp József ke- 
rületi főállatorvos urat illeti, ki ezt a vásárt meg- 
rendezte és lehetővé tette a tenyésztőknek az 
értékesitést. 

A tenyésztőknek pedig szolgáljon buzditá- 
sul, hogy jövőben csak prima és tisztafajjellegü 
állatokat hagyjanak meg bikának, mert a bika- 
nevelés, mindig - ha kiszámitjuk mit eszik 
meg — ráfizetéssel járt s annál inkább jár most. 
Nem annak az atyafinak van igaza, aki egy 
nagy korcs bikát vezetgetve azt a megjegyzést 
tette: ,Ugy látszik ezek a vásárló urak nem 
kezdtek látni a szemüktől, mert a hátamon 
mind elhordanám, olyan kicsikét vesznek meg 
s az enyémet meg se akarják látni" — hanem 
a vevőknek volt igazuk, akik a legszebbjét és 
legtisztább fajtajellegüt vették meg. 

Jőjjenek el más években is csiki gazda- 
társaink hozzánk bikáért, mi mindig igyekezni 
fogunk jobbnál jobbakat nekik adni s azt hi- 
szem, amint az idéniekben nem fognak csalat- 
kozni, ugy nem fognak a jövendőbeliekben sem. 

Ágoston Ágoston. 
za zm az eza zzaa 

y a 

Kmemmrma 
Május 1-én és 2-án, román husvét első és 

másodnapján 

A titkárnő titka 
cimüű nagy kiállitásu amerikai életképet vetitjük. 
A newyorki felső négy százak fiataljainak élet- 

stilusa, a kalandok, szórakozások, a gáttalan élv- 

hajhászat kiélési formái peregnek le, izgalmas, 

rohanó tempóju filmmese keretében. Játék, sze- 
relem, gyilkosság, az alvilág és arisztokrácia 
csak ujságokból ismert eseményei, a csempészet 

és banditizmus teszik feszültségig izgalmassá e 
filmet. 

A cimszereplő a Mosolygó főhadnagyból is- 
mert bájos primadonna, Claudett Colbert, mig 
pártnere Georg Metaxa, a már világszerte is- 
mert márka Metaxa-filmnek jóképü hőse. 

T-én és 8-án a 

Büvész. 
Szenzációs kalandorkép. 



18. szám. GYERGYŐ 

CONVOCARE. : 
Domnii actionari ai báncei cassa de Pástrare din Joseni sunt 

convocati la 

XXXIII. Adunarea Generalá 
pe ziua de 16 Mai 1932. ora 2 p. m. im localul susnumitei báncei. 

Ordine de zi: 
1. Exmiterea a doi membri spre luarea in primire a actiunilor 

reprezentate. 

2. Raportul consiliului administratie si al comitetului de cenzori 

aprobarea contul bilantului si contului de profit si pierdere pe anul 
1931, darea absolvirea si distribuirea profitului curat. 

3. Alegerea noilor membri in Consiliul de AÁdministratie si a 

cenzorilor. 
4. Numirea Contabilului. 
5. Plata salariilor personalului. 
6. Eventuale propuneri. 

Joseni, la 24 Aprilie 1932. 

Május 1. 

MEGHIVÓ. 
A Gyergyóaltalvi Takarékpénztár R. T. 1932. évi május 16-án 

délután 2 órakor üzlethelyiségében tartja 

33. évi rendes közgyülését, 
melyre a részvényesek tisztelettel meghivatnak. 

Tárgysorozat: 
1 Elnöki megnyitó és kéttagu bizottság kiküldése a részvények 

képviseletének számbavételére. 
2. Zárszámadás és mérleg bemutatása, az igazgatóság és fel- 

ügyelő bizottság jelentése, felmentvények megadása és a nyereség 

felosztása iránti határozat. 

3. Igazgatósági és felügyelő-bizottsági tagok választása.) 
4. Könyvelő választása. 
5. Tisztviselők fizetésének megállapitása. 

6. Esetleges inditványok 
Joseni, 1932. április hó 24-én. 

Directiunea. : Az Igazgatóság. 

Conto bilant - Mérlegszámla. 
mmmmammmmxrx 

Aetiv - Vagyon. Pasiv - Teher. 
Activ disponibil - Rendelkezésre álló vagyon. Pasiv neexigibil – Saját tőkék. 
1. Cassa – Pénztár. . 16 234 - 1. Capital – Alaptőke . .. 1,000 000 - 

Activ realizabil — Realizálható vagyon. 2. Fond de reservá - Tartalékalap 340.000 — 
2. Cambii — Váltótárca 61.4834 - 3. Fond de rezervá al creantelor dubiose 
3. Hipotece – Jelzálog 114.600 — Kétes követelések tartalékalapja 110.470 - 1,450.470 — 

4. Contracte - Kötelezvény . 4,724.435 - Pasiv exigibil - Idegen tökék. 

5. Hártie de valoare – Értékpapir 16.034 - 4. Depuneri - Betét 3,435.979 — 
6. Imobile - Ingatlan 15.988 - 5. Dividende neridicate 

7. Diverse - Különfélék 102.930 – 5,035.421 — Fel nem vett osztalék 26.766 — 
——— 6. Impozitul neplátite – Kifizetetlen adó 89.606 — 

7. Diverse – Különfélék 7.890 — 

Raport din anul 1930 

1930. évi nyereség áthely. . 26.835 — 
Profit curat 1931. – 1931. évi nyereség 14.109 — 40.944 - 

5,051.655 — 5,051.655 — 

l 
Joseni, la 31 Decemvrie 1931. 
Directiunea - Az igazgatóság : : 

Veress Ludovic m. p. 
contabil - könyvelő. 

Balázs I. Martin m. p. 
casier – pénztáros. Lukats Árpád m. p. 

pres. cons. - igazg. elnök. 

Balázs F. Emeric m p. 
m. cons. – ig. tag. 

Fülöp Ferenc m. p. 
m. cons. — ig. tag. 

Balázs I. Martin m. p. 
m. cons. — ig. tag. 

Gaál Tamás m p. 
m. cons. — ig. tag. 

Dr. Benke Antal m. p. 
m. cons. — ig. tag. 

Pál Lajos m p. 
m. cons. — ig. tag. 

Sa verificat si aflat in buna de comitetul de censor. - Megvizsgálta és helyesnek találta a felügyelő-bizottság. 

Ávéd Aladár Minier Gábor Benedek Lajos Borsos Ferenc 
censor — fb. tag. pres. cens. – fb. elnök. censor - fb. tag. censor - fb. tag. 

a e vnanao n z e g lan 

Rejtvények. SPORT. Primária comunei urbane Gheorgheni. 
Jelige: Fejtörő az elme sportja. Máj 1-é e z 

jus 1-én és 2-án kettős labdarugó-mér- 

Számrejtvény. kőzésben lesz része a sportközönségnek. Egyle- Hirdetmény. 
Beküldte: Mihály Frigyes, Gyergyó. 

T 

18, 10, 21, 15. 
28, 29, 26, 6, 14. 
1, S, 4, 27, 28. 

18 12, 7. 
10, 19, 7 30. 

23, 8, 20. 
14, 16, 15, 13, 26. 
22, 28, 25, 5, 15. 
2, 28, s, 112. 

17, 20, 10, 23, 16, 6, 27. 
18, 1, 30, 25. Szerszám 
9, 24, 11, 6. Város ellentéte. 

1--30. Bérenguer leghiresebb dalának kezdősora 

Lent ellentéte 
Csukódik szinonimája 
Nemzet 
Gazdasági szerszám 
Fiatal ellentéte 
Ezt minden ember végzi 
Ürmérték 
Test alkotó része 
Földréteg 
Az év egyik hónapja 

Betürejtvény. 
Beküldte Nagy Erzsike, Gyergyó. 

II. III. 

Vámszay Kázmérné 
Hornyai Pálnd óVolő 1. ség 
Száva Rezsőné 

IV. V. 

dal. s szegény 

Sz. D. VI. Sz.D. 

Felöltő a t ő 

A 16. számban közölt rejtvények helyes megfejtése : 
Számrejtvény : I. A királyfi három bánata. 
Betürejtvény : II. Turáni fensik, III. Osztálysors- 

játék, IV. Papnevelő, V. Cimer, VI. Félelem. 
Helyesen fejtették meg: Nagy Erzsike, Nagy Anna, 

Székely Kálmán, Biró Béla, Illyés István, Gyergyó. 

cica elez CS cica haj 
cica 

Konverziós törvénykönyv 
megérkezett a M ÁRK könyvkereskedésbe. 

Ara 35 Lei. 

teinknek nagy anyagi áldozatok árán sikerült 
az udvarhelyi, országos viszonylatban is első- 
rangu hirnévnek örvendő „Hargitát" lekötni. 

Vásárnap d. u. fél 4 órakor a Liceul csa- 
pata, mig hétfőn d. u. fél 4 órakor a Kolping 
lesz a Hargita ellenfele. Mindkét csapatunk 
egész hét folyamán lelkiismeretes és szakszerü 
treninggel készült a nagy találkozóra, ugy, hogy 
minden tekintetben nivós és szép mérkőzésekre 
van kilátása a közönségnek. Legyünk ott mind- 
nyájan, nehogy sportegyleteink áldozatkész vál- 
lalkozása, a nagy anyagi kockáztatás miatt, 
fiaszkóval végződjék s kedvük vesztetten, a 
sportközönség közönye miatt egy szépnek igér- 
kező fotball-idény már bölcsőjében meghaljon. 

Értesülésünk szerint az uj fotball-pálya 
ünnepélyes megnyitása a pünkösdi ünnepekre 
van tervezve, mikor is a ,Mures", a marosvá- 
sárhelyi kerület bajnokcsapata lenne vendégünk. 

Gsak(0 10] eny hórapban 
és a legjobb könyveket olvashatja, 
ha beiratkozik 

Vajda Bözsi 4 

kölcsönkönyvtárába 
Str. Reg. Ferdinand 15. Telefon 15. 

1932. május 9-én d. e. 10 órakor a 
Városházán nyilvános árlejtések tartat- 
nak zárt irásbeli ajánlatokkal a Villany- 
üzem részére szükséges tüzelőanyag 
fuvarozására és 3000 kgr. gépkenő 
olaj beszerzésére. Bánatpénz a fuva- 
rozásra 2000 lej készpénzben, az olajra 
pedig az ajánlat értékének 68/,-a. Ezen 
árlejtésekre vonatkozó feltételek a mér- 
nöki hivatalban megtekinthetők. 

Szám : 154/1932. 

Hirdetmény. 
A gheorgheni Közbirtokosság igaz- 

gatósága közzéteszi, hogy a ferencz- 
pataki táblából 2354 közbirtokossági 
tag fajárandóságának bárcája, mely 
43283 darab lábon álló lucfenyő 3292.596 
köbméter kereskedelmi célra alkalmas 
fát tartalmaz, folyó évi május hó 2.án d. 
u. 3 órakor a Közbirtokosság irodahe- 
lyiségében tartandó nyilvános árveré- 
sen el fog adatni. 

Kikiáltási ár köbméterenkint 90 
lej. Az eladási feltételek a Közbirto- 
kosság irodahelyiségében, a hivatalos 
órák alatt megtekinthetők. s- 

Gheorgheni, 1932. ápril. hó 21-én. 
Strasser Józsel, Fazakas, 
elnök és jegyző. péztáros. 

Sándory Mihály könyvnyomdája Gheorgheni-Gyorgyószentmiklóson. 


